

## Ünnepélyes évadnyitó és kórustalálkozó – Balatonlelle

2014. június 14-én, szombaton, az uniós éves programjának megfelelően szervezték meg a Balatonlelle Konferenciai Központ ünnepélyes évadnyitóját. Ahogyan az májori évek óta lenni szokott, az évadnyitói szezon megnyitóját a központi gyülekezetei mellett, a kórustalálkozó zenekari találkozóján résztvevői is jelen voltak.

Ennek megfelelően májori a szombatiskolai és a délelőtti szolgálattelvők közreműködésével a Székesfehérvári Gyülekezeti Kórust, a Hárvai Zsuzsanna, Női, valamint Vegyes Karát, az Adventi Zenei Zenekart, a Zalaegerszegi Gyülekezet Kórust, valamint a Központi Kórust. A kórusok és a zenekar mellett képviseltette magát a Veszprémi Gyülekezet is, Egyed József és Pintor József testvérek zenei szolgálattal, akiket Juhos Melinda testvérnő kísért zongorán, de voltak még Nemesvámosri és a Körményi gyülekezetek tagjai is. A szervezőkben Benő Diána testvérnő, a Hárvai Zsuzsanna Gyülekezet tagja vállalt nagy részt magáira. Kíváncsi vagyok, hogy májori több éven rendszeresen csatlakoznak hozzánk az önkéntes-, valamint a zenei szolgálatokhoz a Keresztény Adventi Központ és a Reform Mozgalom tagjai közül is – nem volt ez másként most sem.

### A szombatiskolát Pethő

Imre központi lelkesítő testvérünk vezetése alatt, de a korábbi évekkel ellentétben – a résztvevők nagy számára való tekintettel – több osztályban vettünk részt. Kíváncsi vagyok, hogy az alkalom, minden csoportban örökes beszélgetésekre, és tapasztalatcserére került sor.

### A

délelőtti folyamán – csai Tamás, a Magyar Unió elnöke nyitotta meg az Igazságosságunk: prófétai üzenetében a Jelenések könyve 5. fejezetét emelte ki, mint a könyv egyik központi témáját: a Megjelent Bíráló, aki a megjelent szolgálatát elvégezve, egyedül mártír arra, hogy a bepecsételt könyvet megnyissa, a megjelenteket pedig ez a cselekmény készíteti arra, hogy egy évig és addig nem ismert önéneket önénekeljenek: a megjelent önéneket. Miközben Isten bepillantást enged a mennyben zajló monumentális istentiszteletbe, mi magunk is megörthetjük, hogyan készültünk hasonlóan mártíri istentiszteletre.

### A délutáni szeretetvendégséget

követően a kórusok szívesen is részt vettek. A Dicsőítő az Urat! c. mű jelentette a legnagyobb kihívást abból a 7-ből, amit a kórusok önénekeltek közreműködésén. Ez a mű ugyanis úgy került előadásra, hogy az összes résztvevőnek volt benne részvétel feladata is. Az összes kórus egyik fele a karzatról önénekelte a művet, de voltak benne részek, amit a hangszeresek, voltak, amit a gyermekek, és volt, amit a kórusok mellett a fűvészenekar játszott. Utolsó alkalommal aztán minden résztvevő együttesen önénekelte és zenélt: Dicsőítő az Urat, ti népek, nemzetek!

A dicsőítéskor ismételt alkalommal Nagy Imre, az Zenei Osztály vezetője prédikált. Az alapigéje szintén a megváltottak hálaéneke volt, de annak az 3. szövegi változata (100. zsoltár 12. fejezet). Fontos kapcsolat van a háladékos Isten tisztelete között, valamint az "ahogy azt a belső Kain esetében keresztül is láthatjuk" nem mindegy, hogyan kifejezzük Istenhez, illetve, ismerjük-e, tudjuk-e mit szeretne tőlünk Isten kéri.

Dicsőítsék elhangoztak a zenei szolgáltatók egykori és fűszervont szolgálatai is. Egész napos együttélésünk pedig Tóth Sándor, a Magyar Unió intézményeit felelős vezetőjének áldásával zárjuk.

Köszönetet szeretnénk mondani minden kedves testvérünknek, aki jelen volt, akiről hallgatunk, akikről szolgáltatókat. Isten gazdagon megáldotta ezt a szombatot.

Á

Nagy Imre